İSTİKLAL MARŞIMIZI GÜZEL OKUMA YARIŞMASI
        İlçemiz Kaymakamlığınca, Müdürlüğümüze bağlı okullarda öğrenim gören öğrenciler arasında ; dilimizi doğru, etkili ve kurallarına uygun olarak konuşmaya özendirmek; öğrencilerimize toplum karşısında kendilerini ifade etme becerisi ve özgüven kazandırmak ve onların, dilimizin en güzel ifade şekillerinden olan şiir sanatına ilgi duymalarını, geçmiş ve gelecek arasında tarihi, milli, manevi köprü kurabilmelerini; vatan, millet, bayrak sevgisi ve saygısını geliştirmelerine katkı sağlamak amacıyla İstiklal Marşımızı Güzel Okuma Yarışması düzenlenmiştir.
 YARIŞMA KATEGORİLERİ:
1- İlkokul
2- Ortaokul 
3- Liseler arasında olmak üzere 3 kategoride yapılacaktır.
Yarışma Basamakları:
1- Seçme
2- Ön eleme
3- Final
a)      Seçme Basamağı;  yarışmanın ilk aşamasıdır. Okullarımızda öğrenim gören öğrenciler arasından ön elemeye katılacak öğrencilerin seçimi ve yetiştirilmeleri varsa Türkçe öğretmeni, Türkçe öğretmeni yoksa okul müdürlüğünce görevlendirilen öğretmenlerce okullarda yapılacaktır. 
b)     Ön Eleme Basamağı; seçme basamağında belirlenen öğrenciler okulda düzenlenecek yarışmayla değerlendirilerek,  seçimi yapılır. En yüksek puanı alan öğrenci, Finalde (ilçede) yarışmaya hak kazanır. Yapılan seçim sürecini gösteren tutanaklarla birlikte birinci olan öğrencinin ismi İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne bildirilir.
c)      Final basamağı yarışmanın son aşamasıdır. Ön Elemeler sonucunda birinci olan öğrenciler  Finalde yarışır. Final yarışması 09/03/2015 tarihinde  Saraykent Ortaokulu Konferans Salonunda yapılacaktır. Bu aşamada ön elemeyi geçen her öğrenci  jüri önünde İstiklal Marşımızın 10 kıtasını ezbere okuyacaktır. 
 Not: İstiklal marşımız okunurken  fon müziği (flash bellekle), kostüm ve el eşyası kullanılabilir. 
          İtirazlar: Final yarışmasında itirazlar “Yarışma Yürütme Komisyonu”na yazılı olarak yapılır. Yarışma sonuçlarının açıklanmasından sonra öğrenci, veli ve ilgili öğretmen tarafından 15 dakika içinde sonuçlara itiraz edilebilir. Jüri üyelerinin vermiş oldukları kararlar kesindir. 

        Yarışma sonucu puan eşitliği halinde; öğrencilerin sıralamasında doğum tarihi küçük olan öğrencilere ilk sırayı alır. Onun eşitliği durumunda kura çekilir. Dereceye giren öğrenciler 12 Mart 2015 tarihinde yapılacak olan törende ödüllendirilecektir.

