ÇANAKKALE KONULU
RESİM, ŞİİR VE KOMPOZİSYON YARIŞMALARINA AİT
ŞARTNAME

YARIŞMANIN AMACI: Müdürlüğümüze bağlı okullarda, öğrenim gören öğrencileri; dilimizi doğru, etkili ve kurallarına uygun olarak konuşmaya özendirmek; özgüven kazandırmak ve onların şiire, kompozisyona ve resim sanatına ilgi duymalarını sağlamak; geçmiş ve gelecek arasında tarihi, milli ve manevi köprü kurabilmelerine yardımcı olmak; vatan, millet ve bayrak sevgisini geliştirmelerine katkı sağlamak amacıyla ilçemiz kaymakamlığınca Çanakkale konulu RESİM, ŞİİR VE KOMPOZİSYON yarışmaları düzenlenmiştir.
 YARIŞMA KATEGORİLERİ:
1- İlkokul  ( Resim)
2- Ortaokul( Resim ve Şiir ) 
[bookmark: _GoBack]3- Lise       ( Resim, Şiir ve Kompozisyon)
Yarışma Basamakları:
1- Seçme
2- İlçe Değerlendirmesi 
a)  Seçme Basamağı: Seçme basamağı, yarışmanın ilk aşamasıdır. Yarışma şartnamesine bağlı kalınarak okul müdürlüklerince belirlenecek yarışma takvimi öğrencilere duyurulacak ve öğrencilerin yarışmalara katılımları sağlanacaktır. Okul müdürlüklerince öğrencilerden gelen eserler, eser inceleme komisyonu tarafından incelenecek ve incelemeye alınan eserler arasında derecelendirme yapılacaktır. Yapılan değerlendirme sonucunda kendi kategorisinde birinci olarak belirlenen eserler 15/03/2016 Salı günü mesai bitimine kadar kapalı zarf içinde müdürlüğümüze ulaştırılacaktır. 

b)  İlçe Değerlendirme Basamağı: İlçe değerlendirme basamağı, yarışmanın son aşamasıdır. Okullarda yapılan yarışmaların ardından seçilerek müdürlüğümüze ulaştırılan eserler, müdürlüğümüzdeki eser inceleme komisyonu tarafından değerlendirilerek, her kategoriden 1.2.3’ler belirlenecektir. Değerlendirme sonucunda kendi kategorisinde ilk üç dereceye giren eserler internet sitemizden 16/03/2016 Çarşamba günü ilan edilecektir. Dereceye giren eser sahiplerine ödülleri de Saraykent Ortaokulu Konferans salonunda 18 Mart 2016 Cuma günü saat 10:00’da düzenlenecek programda verilecektir. 

NOT: Her eser sahibine ait bir şifre belirlenmesi, şifrenin eserin arka sayfasına yazılarak, şifre açıklamasının da ayrı bir kapalı zarf içinde eserle birlikte müdürlüğümüze gönderilmesine ihtiyaç vardır.

NOT: Her okulun kendi kategorisinde yapılan yarışmalara en az birer eserle katılması zorunludur.
 
        
